

Purkyně Cyril: Zpráva o činnosti státního geologického ústavu Československé republiky od jeho založení do konce roku 1920 /předloženo 16. března 1921/, /otištěno : Sborník státního geologického ústavu Čsl.rep. roč. 1919 - 1920 Sv.I. v Praze 1921/.

Již v prvních okamžicích po říjnovém převratu byly z kruhů českých geologů a pěstitelů příbuzných vědních oborů dány na veřejnost návrhy na zřízení státního geologického ústavu, který by na se vzal úkoly, jichž řešením se dosud zabývaly a zabývati měly oba státní ústavy, c.k. Říšský geologický ústav ve Vídni a král. uherský Říšský geologický ústav v Budapešti. Zvláště II. třídě České Akademie věd a umění a jejímu presidentu prof. Dr K. Vrbovi patří zásluha, že dne 13. prosince 1918 podán ministerstvu veřejných prací obsáhlý pamětní spis, v němž jest vypsán program nového ústavu i vytčeny jeho potřeby, pokud se týče subvencí, personálu a umístění, a v němž jsou sneseny důvody, pro které má býti geologický ústav v kompetenci ministerstva veřejných prací. To bylo v zásadě již schváleno v ministerské radě dne 25. listopadu 1918, a "Návrh na zřízení státního geologického ústavu při ministerstvu veřejných prací" ze dne 30. června 1919, č. 2758 pres., byl pak v ministerské radě dne 7. července 1919 schválen.

Návrh ministerstva veřejných prací shoduje se s programem vylíčeným v pamětním spise České Akademie, a užívá tudíž správa geologického ústavu návrhu toho zatím jako stanov, dokud nebude ministerstvem schválen návrh statutu podrobnějšího, upraveného ředitelem na základě zatím získaných zkušeností.

Nápis!

- O P I S -

Purkyně Cyril : Zpráva o činnosti státního geologického ústavu
Československé republiky od jeho založení do
konce roku 1920 /předloženo 16. března 1921/,
/otištěno : Sborník státního geologického ústavu
Čsl. rep. roč. 1919 - 1920 Sv. I. v Praze 1921/.

Již v prvních okamžicích po říjnovém převratu byly z
kruhů českých geologů a pěstitelů příbuzných vědních oborů dány
na veřejnost návrhy na zřízení státního geologického ústavu,
který by na se vzal úkoly, jichž řešením se dosud zabývaly a zabý-
vati měly oba státní ústavy, c. k. říšský geologický ústav ve
Vídni a král. uherský říšský geologický ústav v Budapešti. Zvláš-
tě II. třídě České Akademie věd a umění a jejímu presidentu prof.
Dr K. Vrbovi patří zásluha, že dne 13. prosince 1918 podán mini-
sterstvu veřejných prací obsáhlý pamětní spis, v němž jest vy-
psán program nového ústavu i vytčeny jeho potřeby, pokud se týče
subvencí, personálu a umístění, a v němž jsou sneseny důvody,
pro které má býti geologický ústav v kompetenci ministerstva ve-
řejných prací. To bylo v zásadě již schváleno v ministerské radě
dne 25. listopadu 1918, a "Návrh na zřízení státního geologického
ústavu při ministerstvu veřejných prací" ze dne 30. června 1919,
č. 2758 pres., byl pak v ministerské radě dne 7. července 1919
schválen.

Návrh ministerstva veřejných prací shoduje se s progra-
mem vyličeným v pamětním spise České Akademie, a užívá tudíž
správa geologického ústavu návrhu toho zatím jako stanov, dokud ne-
bude ministerstvem schválen návrh statutu podrobnějšího, uprave-
ného ředitelem na základě zatím získaných zkušeností.